

Рабочие, крестьяне и интеллигенция Советского Союза! Шире развертывайте социалистическое соревнование за досрочное выполнение послевоенной пятилетки! За новый мощный подъем народного хозяйства, материального благосостояния и культуры нашего народа!

(Из призывов ЦК ВКП(б) к 1 Мая 1949 г.)

Призывы ЦК ВКП(б) к 1 Мая 1949 года

Здравствует 1 Мая — день смотра боевых сил трудящихся, день братства рабочих всех стран!

Привет народам, борющимся за победу социализма!

Здравствует всех стран! Защита мира — дело всех народов! Разоблачайте агрессивные планы поджигателей войны! Объединяйте все силы на борьбу за безопасность народов!

Братство народов Советского Союза, Соединенных Штатов Америки и Англии является лучшей гарантией мира. Да здравствует братский союз народов Советского Союза, Соединенных Штатов Америки и Советского Союза за мир!

Вооруженным Силам Советского Союза, славившим свою Родину в Великой Отечественной войне!

Советской Армии! Бдительно охраняйте завоеванные и созидательный труд нашего народа!

Здравствуют советские пограничники, зорко охраняющие священные рубежи нашей Родины!

Героям Советского Союза и Героям Социалистического Труда — лучшим сынам и дочерям нашей Родины!

Рабочие, крестьяне и интеллигенция Советского Союза! Шире развертывайте социалистическое соревнование за досрочное выполнение послевоенной пятилетки!

За новый мощный подъем народного хозяйства, материального благосостояния и культуры нашего народа!

Здравствует Советского Союза! Боритесь за дальнейший прогресс в промышленности, на транспорте и в сельском хозяйстве! Внедряйте новую технику, совершенствуйте технологию производства! Непрерывно повышайте производительность труда, — основу экономического подъема, — снижая цены на товары массового потребления!

Рабочие и работницы, инженеры и техники! Неуклонно улучшайте качество продукции! Выпускайте больше высококачественной продукции!

Трудящиеся Советского Союза! Боритесь за строгую экономию и сверхплановые накопления во всех отраслях народного хозяйства! Улучшайте использование средств, снижайте себестоимость продукции!

Рабочие и работницы, инженеры и техники промышленности! Повышайте добычу угля, внедряйте механизмы! Быстрее восстанавливайте новые шахты! Осваивайте опыт шахтеров Социалистического Труда! Полностью обеспечим народное хозяйство в топливе!

Рабочие и работницы, инженеры и техники нефтяной промышленности! Выше темпы добычи и переработки нефти! Быстрее осваивайте новые нефтяные месторождения! Внедряйте технически совершенные способы добычи! Больше нефти и нефтепродуктов для народного хозяйства!

Рабочие и работницы, инженеры и техники металлургической промышленности! Обеспечим новый мощный подъем производства металла! Дадим народному хозяйству больше чугуна, стали, проката, цветных металлов!

Рабочие и работницы, инженеры и техники электротехнической промышленности! Быстрее вводите в действие новые энергетические мощности! Улучшайте снабжение народного хозяйства электроэнергией!

Рабочие и работницы, инженеры и техники машиностроения! Оснащайте народное хозяйство передовой техникой! Больше машин для промышленности, транспорта, сельского хозяйства!

Рабочие и работницы, инженеры и техники автомобильной промышленности! Всемерно увеличивайте выпуск автомобилей и тракторов!

Рабочие и работницы, инженеры и техники химической промышленности! Боритесь за внедрение новой техники! Увеличивайте производство минеральных удобрений! Больше химических продуктов для народного хозяйства страны!

рациональных удобрений! Больше химических продуктов для народного хозяйства страны!

19. Рабочие и работницы, инженеры и техники судостроительной промышленности! Быстрее стройте новые корабли! Совершенствуйте технику судостроения! Создадим могучий флот Советской державы!

20. Рабочие и работницы, инженеры и техники строители! Своевременно вводите в строй новые предприятия, жилища, культурные учреждения! Повышайте механизацию строительных работ, снижайте стоимость и улучшайте качество строительства!

21. Рабочие и работницы, инженеры и техники промышленности строительных материалов! Быстрее вводите в действие и осваивайте новые производственные мощности! Увеличивайте производство цемента, кирпича, стекла, кровельных и других материалов для строек послевоенной пятилетки!

22. Рабочие и работницы, инженеры и техники лесной и бумажной промышленности! Всемерно увеличивайте заготовку и вывозку древесины! Шире внедряйте механизацию на лесозаготовках. Дадим стране больше лесных материалов и бумаги!

23. Рабочие и работницы, инженеры и техники легкой промышленности! Увеличивайте производство ткани, обуви, одежды, трикотажа и других товаров для населения! Боритесь за высокое качество и широкий ассортимент продукции!

24. Работники пищевой, мясо-молочной и рыбной промышленности! Расширяйте производство продуктов питания, улучшайте их качество! Больше сахара, масла, мясо-молочных, рыбных и других продуктов для населения!

25. Работники местной промышленности и промышленной кооперации! Выпускайте больше товаров из местного сырья! Повышайте качество изделий! Лучше обслуживайте бытовые нужды трудящихся!

26. Рабочие и работницы, инженеры и техники городского хозяйства и жилищного строительства! Повышайте темпы и улучшайте качество жилищного и культурного строительства! Боритесь за благоустройство и озеленение городов и рабочих поселков!

27. Работники железнодорожного транспорта! Выше темпы восстановления и строительства железных дорог! Увеличивайте погрузку, ускоряйте оборот вагонов, снижайте себестоимость перевозок! Лучше обслуживайте пассажиров!

28. Работники морского и речного флота! Быстрее доставляйте грузы для народного хозяйства! Увеличивайте объем перевозок, ускоряйте оборот судов! Образцово проведем навигацию 1949 года!

29. Труженики сельского хозяйства! Умножайте успехи социалистического земледелия и животноводства! Боритесь за успешное проведение весеннего сева и других сельскохозяйственных работ! Создадим обилие продовольствия для населения и сырья для легкой промышленности!

30. Колхозники и колхозницы, рабочие и работницы МТС и совхозов, специалисты сельского хозяйства! Добивайтесь получения высоких урожаев на всей площади посевов колхозов и совхозов! Широко внедряйте в практику достижения передовой сельскохозяйственной науки! Умножайте ряды передовиков земледелия и животноводства, орденосцев и Героев Социалистического Труда!

31. Колхозники и колхозницы, рабочие и работницы совхозов, зоотехники и ветеринарные работники! Всемерно развивайте общественное животноводство, увеличивайте рост поголовья скота при одновременном повышении продуктивности животноводства!

32. Колхозники и колхозницы! Умножайте общественное богатство колхозов, укрепляйте дисциплину труда! Свято соблюдайте Устав сельскохозяйственной артели — основной закон колхозной жизни!

33. Труженики сельского хозяйства! Лучше используйте сельскохозяйственную технику! Двигайте вперед электрификацию земледелия и животноводства!

34. Трактористы, комбайнеры, механики МТС и совхозов! Боритесь за высокую выработку на тракторах и комбайнах! Повышайте качество полевых работ, добивайтесь получения высоких урожаев!

35. Работники сельского и лесного хозяйства! Боритесь за успешное претворение в жизнь в степных и лесостепных районах государственного плана полезащитных лесонасаждений, внедрения травопольных севооборотов, строительства прудов и водоемов! Обеспечьте высокие и устойчивые урожаи!

36. Работники советской торговли, кооперации, общественного питания! Всемерно развертывайте культурную советскую торговлю в городе и деревне! Улучшайте обслуживание советского потребителя!

37. Служащие государственных учреждений! Улучшайте работу советского аппарата, укрепляйте государственную дисциплину, чутко относитесь к запросам и нуждам трудящихся!

38. Работники советской науки! Обогащайте науку и технику нашей Родины новыми исследованиями, открытиями и изобретениями! Внедряйте достижения науки в производство, двигайте вперед технику!

39. Работники литературы, искусства, кинематографии! Повышайте уровень своего мастерства! Создавайте новые высококачественные художественные произведения, достойные великого советского народа!

40. Учителя и учительницы, работники народного образования! Вооружайте учащихся прочными знаниями основ науки! Воспитывайте нашу молодежь в духе советского патриотизма! Готовьте культурных, образованных граждан социалистического общества, активных борцов за коммунизм!

41. Медицинские работники! Образцово ведите работу лечебных и санитарных учреждений! Улучшайте качество медицинской помощи населению!

42. Окружим всенародной заботой инвалидов Отечественной войны и семьи героических советских воинов, отдавших свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины!

43. Советские профсоюзы! Шире развертывайте социалистическое соревнование за выполнение послевоенной пятилетки в четыре года! Распространяйте опыт новаторов производства! Проявляйте неустанную заботу о повышении материального и культурного уровня жизни рабочих и служащих! Да здравствуют советские профсоюзы — школа коммунизма!

44. Советские женщины! Боритесь за дальнейший расцвет экономики и культуры нашей Родины! Да здравствуют советские женщины — активные строители коммунизма!

45. Да здравствует ленинско-сталинский комсомол — передовой отряд героической советской молодежи, надежный помощник и резерв большевистской партии!

46. Советские юноши и девушки! Овладевайте передовой наукой, техникой, культурой! Будьте стойкими и смелыми, готовыми преодолевать любые трудности! Самоотверженно трудитесь на благо нашей Родины!

47. Пионеры и школьники! Неустанно овладевайте знаниями, готовьтесь стать стойкими борцами за дело Ленина — Сталина!

48. Коммунисты и комсомольцы! Будьте в первых рядах борцов за досрочное выполнение послевоенной пятилетки, за новый, мощный подъем хозяйства и культуры, за дальнейшее укрепление могущества Советского государства!

49. Да здравствует наша великая Советская Родина — твердыня дружбы и славы народов нашей страны!

50. Да здравствует великая партия большевиков, партия Ленина — Сталина, закаленный в боях авангард советского народа, вдохновитель и организатор наших побед!

51. Под знаменем Ленина, под водительством Сталина — вперед к победе коммунизма!

Могучее идейное оружие большевизма

К 25-летию работы И. В. Сталина „Об основах ленинизма“

Исполнилось 25 лет с того дня, как вышел в свет классический труд товарища Сталина — «Об основах ленинизма». Эта работа нашего великого вождя и учителя является мастерским изложением и глубоким теоретическим обоснованием ленинского учения, гигантским шагом вперед в развитии марксистско-ленинской науки.

В истории марксизма мало книг, которые получили бы столь широкое распространение, как этот знаменитый труд товарища Сталина. С 1924 по 1947 год работа «Об основах ленинизма» вышла в 101 издании на 47 языках народов СССР и на всех основных иностранных языках. Она вошла также во все издания книги «Вопросы ленинизма», тираж которой превысил 16 миллионов экземпляров. Великое сталинское произведение вооружило тогда и вооружает сейчас коммунистов всего мира острым оружием марксистско-ленинской теории.

В работе товарища Сталина «Об основах ленинизма» ясно и четко показано то новое, что внес гений революционной мысли и революционного действия В. И. Ленин в развитие марксистской теории. Все идейное содержание ленинского наследия было собрано и рассмотрено в этом труде под углом зрения новой исторической эпохи, все вопросы ленинского учения подняты на огромную принципиальную высоту.

Характеризуя исторические корни ленинизма, товарищ Сталин показал, что Россия была узловым пунктом всех главных противоречий империализма, что в Россию в начале XX века переместился центр революционного движения. Поэтому наша великая страна стала очагом и родиной ленинизма — высшего достижения русской и мировой культуры. Товарищ Сталин дал классическое определение ленинизма как марксизма эпохи империализма и пролетарской революции. Ленинизм есть продолжение и развитие марксизма в новой исторической обстановке. Ленинизм — это интернациональное пролетарское учение, которым руководствуются в своей деятельности коммунистические партии всех стран.

В работе товарища Сталина «Об основах ленинизма» охвачено все основное идейное достояние большевистской партии как партии нового типа, в ней с исключительной глубиной показано великое мобилизующее и преобразующее значение передовой революционной теории, дающей движению уверенность, силу ориентировки, понимание внутренней связи окружающих событий.

Товарищ Сталин обосновал и развил ленинскую теорию социалистической революции, провозгласившую возможность победы социализма первоначально в одной или нескольких странах. Тем самым наш вождь и учитель во-

оружил партию, советский народ могучим идейным оружием в борьбе за построение социализма в нашей стране.

Товарищ Сталин подверг уничтожающей критике оппортунистические, враждебные пролетариату установки партий II Интернационала и с огромной силой показал непобедимость метода ленинизма.

Товарищ Сталин двинул дальше ленинскую теорию диктатуры пролетариата, показал великое значение советской власти как демократии нового, высшего типа, разоблачил всю лживость буржуазной демократии. Товарищ Сталин показал, что главное в ленинизме — вопрос о диктатуре пролетариата, об условиях ее завоевания и укреплении. Товарищ Сталин гениально осветил крестьянский вопрос, как вопрос о союзнике пролетариата в борьбе за власть и построение социалистического общества в СССР. Товарищ Сталин разработал национальный вопрос как часть общего вопроса о социалистической революции, нанес сокрушительный удар по национализму и высоко поднял знамя революционного интернационализма. Товарищ Сталин обосновал стратегию и тактику большевистской партии — науку о руководстве классовой борьбой пролетариата, развил и поднял на новую высоту учение о партии, как о руководящей организации пролетариата, как основном оружии в его руках, обеспечивающем победу в борьбе за пролетарскую диктатуру, за построение социалистического общества. Ярко обрисован в книге ленинский стиль в работе.

Каждая строка классического труда товарища Сталина воспитывает наши кадры, всех трудящихся в духе ненависти к предателям рабочего класса — оппортунистам всех мастей и наносит сокрушительный удар их вредоносным установкам.

Книга товарища Сталина «Об основах ленинизма» — великое произведение творческого марксизма, образец глубочайшего сочетания революционной теории и революционной практики. В ней товарищ Сталин вновь и вновь предстает как великий продолжатель дела Ленина, как гениальный мыслитель и теоретик, могучий вождь миллионов масс, ведущий нас по верному пути к коммунизму.

Книга «Об основах ленинизма» вышла в трудные дни для большевистской партии и советского государства. Не стало нашего гениального учителя, вождя и отца — великого Ленина. Троцкистские предатели стремились разложить ряды партии, развенчать ее кадры, распатать партию Ленина — Сталина как руководящую и направляющую силу первого в мире социалистического государства; они пытались подорвать диктатуру пролетариата, делали все, чтобы повернуть страну назад, на путь капитализма. Не разбив троцкизма, нельзя было осуществить преобразование на-

шей Родины в великую социалистическую страну.

Знамя Ленина, знамя партии высоко поднял и понес дальше товарищ Сталин. Благодаря гениальной прозорливости товарища Сталина троцкистские капитулянтские были разоблачены. Важнейшую роль в разоблачении и разгроме троцкизма сыграла классическая работа «Об основах ленинизма».

В борьбе с троцкистско-бухаринскими предателями товарищ Сталин отстоял, всесторонне обосновал и развил великое ленинское учение, воодушевил партию и народ на дальнейшее укрепление советского многонационального государства, на победоносное строительство социализма в нашей стране.

Весь ход общественного развития за 25 лет, прошедших после выхода книги «Об основах ленинизма», вновь подтвердил непроборимую жизненную правду ленинско-сталинских идей, их великую мобилизующую и преобразующую силу.

Работа «Об основах ленинизма» — могучее духовное оружие в руках коммунистических партий всех стран. На великих идеях этой книги воспитываются коммунисты всего мира, все беззаветные борцы за социализм и демократию, против империализма. Эта книга учит братские компартии, как надо оберегать и хранить в чистоте великое учение Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, ибо всякое отступление от марксизма-ленинизма — это измена социализму. Она учит коммунистов, как укреплять свои ряды путем непримиримой борьбы с оппортунизмом, с буржуазным национализмом, как сплачивать под знаменем коммунизма миллионные массы трудящихся и вести их на борьбу за освобождение от капиталистического рабства.

Книга товарища Сталина учит коммунистические и рабочие партии стран народной демократии, вставших на путь социалистического развития, как надо преодолевать трудности, распознавать и громить классовых врагов, организовывать народные массы под руководством рабочего класса на построение социалистического общества. Она учит, что успешно идти по пути к социализму можно, лишь неуклонно и последовательно осуществляя в своей деятельности марксистско-ленинское учение. Эта книга учит угнетенные народы мира бороться за свое национальное освобождение, объединяться вокруг пролетариата и его авангарда — коммунистических партий для свержения империалистического гнета.

Великое произведение товарища Сталина вооружает коммунистов всего мира, всех эксплуатируемых и угнетенных на борьбу за демократический мир, за социализм и демократию, за уничтожение ненавистного капиталистического строя.

Труд товарища Сталина «Об ос-

новах ленинизма» играл и играет огромную роль в идеологическом вооружении и политической закалке наших кадров, всех партийных и непартийных большевиков.

Великие идеи сталинской работы духовно вооружают советских людей, твердо и уверенно идущих под руководством партии Ленина — Сталина по пути постепенного перехода от социализма к коммунизму, вселяют непоколебимую уверенность в победе нашего дела, воодушевляют на выдающиеся трудовые подвиги во имя досрочного выполнения послевоенной пятилетки, во имя торжества коммунизма.

Сейчас, когда страна завершает строительство социалистического общества и осуществляет постепенный переход от социализма к коммунизму, решающее значение имеет идеологическая работа нашей партии, коммунистическое воспитание трудящихся. От степени социалистической сознательности масс зависит темпы нашего продвижения вперед, к коммунизму. Книга товарища Сталина вооружает партию, советский народ бессмертными идеями ленинизма. Она воспитывает трудящихся в духе животворного советского патриотизма и братской дружбы народов, в духе пролетарского интернационализма.

Вооруженная великими идеями Ленина и Сталина, партия большевиков развернула громадную работу по повышению идейного уровня партийной пропаганды и агитации, работу по коммунистическому воспитанию масс и преодолению пережитков капитализма в сознании людей, по разоблачению всех проявлений растленной буржуазной идеологии. Партия решительно борется с идеологическими извращениями, разоблачает всех, кто пресмыкается перед буржуазной иностранщиной, приговора к позорному столбу безродных космополитов, принижаящих историческую роль великого русского народа и всемирно-историческое значение победы социализма в СССР, стремящихся ослабить советский патриотизм и дружбу народов СССР, поколебать веру трудящихся в построение коммунизма в нашей стране. В борьбе за чистоту марксистско-ленинской теории, в борьбе со всяческими проявлениями буржуазной идеологии могучим идейным оружием партии, советского народа является теоретическая работа великого Сталина «Об основах ленинизма».

В славную годовщину выхода в свет классического сталинского труда «Об основах ленинизма» взоры всех советских людей снова и снова обращены к испытанному руководителю трудящихся — славной боевой большевистской партии, к великому вождю народов, беспрельдно любимому товарищу Сталину, под водительством которого советский многомиллионный народ построил социализм и уверенно идет вперед, к победе коммунизма.

Штемпель

Всемирный конгресс сторонников ленинизма

20 апреля в Париже в обстановке открытого конгресса сторонников ленинизма присутствует 1784 делегатов различных стран.

Конгресс открылся речью известного французского коммуниста — члена подгруппы по созову Жюлио-Кюри. После выступления различных стран конгресс перешел к работе.

На конгрессе выступили свыше 60 ученых, политиков, рабочих, разоблачают поджигателей войны, резко критикуют Атлантического договора с американскими империалистами.

21 апреля на вечерней сессии конгресса с большой речью выступил делегат из Франции Александр Фадеев. Упомянуто о выступлении делегатов, все делегаты ответствовали его долгими аплодисментами.

Как известно, французское правительство не выдало Париж многим делегатам конгресса сторонников ленинизма, делегаты решили собраться и образовать там конгресс.

Пражская часть конгресса открылась речью делегатов ряда стран, делегатов от общественных организаций СССР. Парижский конгресс принял единодушное решение делегатов пражского конгресса действительно провести Всемирный конгресс сторонников ленинизма, работающего

Отставка военного министра

Трумэн на пресс-конференции заявил об отставке Ройяна военного министра, который в силу с 27 апреля. Трудно что преемник Ройяла назначен.

Трумэн также заявил о послом США во Францию Брюса, который до настоящего времени был заместителем гонимого по осуществлению шалла.

Давид Брюс связан с московской фирмой Меллов.

Террор в Греции

В последние дни в Греции введены многочисленные аресты арестованных вдова коммунистических деятелей. В марте 1947 года политического деятеля ЭАМ Янниса Зевгоса Косса его 18-летняя дочь Рокса

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПОЛИТШКОЛ

Семинар, назначенный на 28 апреля, переносится на 28 часов вечера.

Ответственный редактор Л. ЗИ...

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПО...

на районную газету „Сталинское слово“

КИНО с 25 апреля

Новый художественный фильм

Начало сеансов в 5 и 7 ч. и 9 часов вечера

ГЕОРГИЕВСКИЙ РАЙОН КОМБИНАТ ИМЕЕТ В П...

камень строительный гашеную. Обращаться: г. Георгиевск, Пятигорская, 51.

Наш город благоустраивается

Большие работы развернулись в городе по его благоустройству. Полностью закончено озеленение всех улиц. Бульвары по улицам Октябрьской и Лермонтовской очищены, для отдыха трудящихся построены скамьи.

Большую заботу о благоустройстве приусадебного участка проявили учащиеся женской средней школы № 3 и рабочей молодежи. В свободное от занятий время они очистили бульвар, посадили новые деревья, кустарники.

Полностью реставрирован на Октябрьском бульваре памятник В. И. Ленину и братские могилы. Близится к концу строительство районной Доски почета.

Благоустраивается и расширяется парк культуры и отдыха. Вок-

руг него возводится шлакобетонная стена. В парке приступили к разбивке цветников, очистке аллей. Заканчивается ремонт танцевальной площадки и летней эстрады. Первого Мая состоится открытие парка.